



# BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA

## DIPUTACIÓN DE BADAJOZ

RECTIFICACIÓN DEL ANUNCIO NÚMERO 2451 -  
BOLETÍN NÚMERO 91  
LUNES, 16 DE MAYO DE 2016

***“Corrección de error en edicto publicado el 13 de mayo de 2016 sobre resolución de la convocatoria para la provisión del puesto de Jefe de Oficina de Optimización de Recursos ”***

**ADMINISTRACIÓN LOCAL  
DIPUTACIONES  
DIPUTACIÓN DE BADAJOZ  
RECURSOS HUMANOS Y RÉGIMEN INTERIOR  
Badajoz**

En el Boletín número 90 de fecha 13 de mayo de 2016, y en el sumario del anuncio número 2.451, se ha observado error de transcripción.

Donde dice:

Convocatoria para la provisión del puesto de Jefe de Oficina de Optimización de Recursos

Debe decir:

Resolución de la convocatoria para la provisión del puesto de Jefe de Oficina de Optimización de Recursos.

Badajoz, a 13 de mayo de 2016.- El B.O.P.

Anuncio: **R 2451/2016**

